



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 210

10 липня 24

у режимі відеоконференції
11 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Фельдман О.Б., Чорний В.І. Шахов С.В.,

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Лопушенко О.І., Чілікіна А.В., Ярмоленко О.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Симоненко В.А., Мовчан Н.В., Усик О.В.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М., Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С.

ЗАПРОШЕНІ:

Шуляк Олена Олексіївна - Голова Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування,

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Воскобійник Олена Павлівна - директор Департаменту технічного регулювання у будівництві Мінінфраструктури,

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації,

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій,

Фесюк Ігор – заступник начальника відділу Міністерства фінансів України,

Омельчук Віктор Петрович - заступник начальника відділу мобілізаційної підготовки та цивільного захисту Мінекономіки,

Грень Тарас Богданович - завідувач сектору цивільного захисту відділу мобілізаційної підготовки та цивільного захисту Мінекономіки.

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,

Клим'юк Діана - помічник народного депутата України Геращенко І.В.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, формування фонду захисних споруд цивільного захисту, створення класів та центрів безпеки (реєстр. № 11345 від 17.06.2024), внесений народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409, друге читання, із зауваженнями Головного юридичного управління).</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<i>Питання для розгляду</i>	
3.	Різне

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, формування фонду захисних споруд цивільного захисту, створення класів та центрів безпеки (реєстр. № 11345 від 17.06.2024), внесеного народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Шуляк О.О., Магера С.В., Краснолуцький О.В., Примуш Р.Б., Воскобійник О.П., Фесюк І.

Бондаренко О.В. представив законопроект та звернувся з пропозицією щодо його підтримки.

Лопушенко О.І. проінформував щодо позицій міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.

Шуляк О.О. висловила щодо необхідності підтримки законопроекту.

Примуш Р.Б. зазначив, що Державна служба України з надзвичайних ситуацій підтримує вказаний законопроект.

Краснолуцький О.В. відмітив, що Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України опрацювало зазначений законопроект і повідомило Комітет про відсутність зауважень та пропозицій до нього. Зазначив, що міністерство підтримує законопроект.

Воскобійник О.П. зазначила, що Мінінфраструктури підтримує законопроект та звернулася з проханням залучити представників міністерства до опрацювання законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

Фесюк І. озвучив зауваження Мінфіну до законопроекту.

Магера С.В. запитав чи законопроект не буде потребувати додаткових фінансових витрат балансоутримувачів?

Бондаренко О.В. висловив особисте бачення, що створення системи захисних споруд цивільного захисту обов'язково потребуватиме додаткових вкладень як з боку держави, так і з боку власників цих споруд.

УХВАЛИЛИ:

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, формування фонду захисних споруд цивільного захисту, створення класів та центрів безпеки (реєстр. № 11345 від 17.06.2024), внесений народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, включити до

порядку денного одинадцятої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено народного депутата України Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 13, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409, друге читання, із зауваженнями Головного юридичного управління).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б., Воловенко О.П.

Примуш Р.Б. зазначив, що ДСНС підтримує внесені пропозиції, з урахуванням зауважень Головного юридичного управління.

Воловенко О.П. звернула увагу народних депутатів України про необхідність голосувати двічі: за підтримку зауважень Головного юридичного управління та за рекомендацію Верховній Раді України прийняти законопроект у другому читанні та в цілому як Закон.

УХВАЛИЛИ:

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та природокористування ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Підтримати зауваження Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409), зазначені у пунктах 1 та 3 та поправки до законопроекту, викладені у мотивувальній частині цього висновку.

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися – 0.

2. Взяти до відома зауваження Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409), зазначені у пунктах 2 і 4.

3. Підтримати пропозиції народних депутатів - членів Комітету щодо остаточної редакції тексту статей законопроекту, викладені у мотивувальній частині цього висновку.

4. Пропозиції щодо остаточної редакції законопроекту для внесення до порівняльної таблиці, підготовленої до другого читання, подати в редакції Комітету від народного депутата України Бондаренка О.В.

5. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-юридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

6. За результатами розгляду Комітет з питань екологічної політики та природокористування рекомендує Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо уточнення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту та інших державних органів у сфері захисту критичної інфраструктури (реєстр. № 10409), прийняти у другому читанні та в цілому як Закон.

7. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України Мандзій С.В.

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

3.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № 11326 від 07.06.2024), внесеного народними депутатами України Мандзієм С.В., Прощуком Е.П. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Мандзій С.В., Матусевич О.Б.

Бондаренко О.В. проінформував, що до законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № 11326 від 07.06.2024), внесеного народними депутатами України Мандзієм С.В., Прощуком Е.П. та іншими народними депутатами України, надійшли зауваження від міністерств та інших центральних органів виконавчої влади. За наданими узагальнюючими висновками, законопроект або ж не підтримується, або ж потребує суттєвого доопрацювання.

Прощук Е.П. звернув увагу присутніх на необхідності вирішення проблем Карпатського регіону та погодився з пропозицією щодо необхідності опрацювання наданих до Комітету зауважень і пропозицій.

Мандзій С.В. зазначив, що розгляд законопроекту є на часі та погодився з пропозицією щодо спільного розгляду пропозицій з метою подальшого доопрацювання законопроекту.

Матусевич О.Б. також звернув увагу на проблематику гірських регіонів під час зливових дощів та підтримав необхідність розгляду законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

Доручити підкомітету з питань охорони і раціонального використання надр (Якименко П.В.) та підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища (Прощук Е.П.) спільно опрацювати законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № 11326 від 07.06.2024), внесений народними депутатами України Мандзієм С.В., Прощуком Е.П. та іншими народними депутатами України.

Узгоджену позицію щодо законопроекту надати на розгляд Комітету з питань екологічної політики та природокористування для прийняття Рішення Комітету.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
голова підкомітету Якименко Павло Віталійович

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман